

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 53 (10509) СРЕДА, 3 июля 2024 года

Выходит по средам и пятницам



Событие

Красивые наряды, улыбки и немного слез...



В минувшую субботу, 29 июня, в Спас-Деменске прошел единый выпускной бал. Путевку во взрослую жизнь получили 24 выпускника из трех школ района.

По традиции праздничным шествием выпускники района прошли по главной улице районного центра в сопровождении барабанщиц. Колонну возглавил заместитель главы районной администрации Дмитрий Крисаненков,

заведующая отделом образования Татьяна Назаренко, директора школ и классные руководители вчерашних школьников.

Торжественная часть праздника состоялась в районном

Доме культуры. С окончанием школы и вступлением во взрослую жизнь с большого экрана ребят поздравили президент РФ Владимир Путин, министр просвещения Сергей Кравцов и губернатор региона Владислав Шапша. Далее со словами напутствия к выпускникам обратился заместитель главы районной администрации Дмитрий Крисаненков:

- Дорогие выпускники, от всей души поздравляю вас с завершением очень важного этапа в вашей жизни. Вперед вас ждет большой путь, который не всегда будет легким, но уверен, вы преодолеете все преграды и трудности. Никогда не сдавайтесь и всегда идите только вперед.

Со знаменательным днем выпускников поздравила заведующая отделом образования Татьяна Назаренко. Она пожелала им правильно выбрать профессию, получить хорошее образование и вернуться в район. Музыкальный подарок виновникам торжества адресовали родители. Не остались в стороне и сами выпускники. Они подготовили красивые и трогательные видеообращения к своим педагогам, мамам и папам. Затем директора школ вручили 13 девушкам и 11 юношам аттестаты основного общего образования, из них четверо удостоены медали «За особые успехи в учении» 1 и 2 степеней. Это Мария Молчанова, Ирина Комбарова, Валерия Рожкова и Арсений Алюшин.

Повзрослевшие, красивые, нарядные, немного грустные и счастливые одновременно, ребята торжественно поднимались на сцену для получения документа об окончании школы. Директора образовательных учреждений Светлана Васильевна Васютина, Ольга Викторовна Рякова и Анна Викторовна Антипова о каждом выпускнике находили теплые слова, и получалось, что все ребята умные, талантливые, активные и целеустремленные. Каждый выпускник был награжден несколькими почетными грамотами за успехи в изучении отдельных предметов, спорте, творчестве, победе в олимпиадах и т.д.

Завершилось праздничное мероприятие под звуки разноцветных хлопушек общей песней «Я бы хотела нарисовать мечту».

От все души поздравляем вас, выпускники 2024 года, с окончанием школы и началом новой взрослой жизни! В добрый путь!

Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора.

Директора школ вручили 13 девушкам и 11 юношам аттестаты основного общего образования, из них четверо удостоены медали «За особые успехи в учении» 1 и 2 степеней.



Год семьи

История любви длиной в 50 лет

Супруги Нина Ивановна и Виктор Борисович Кузины в текущем году отмечают полувековой юбилей совместной жизни. Все эти годы они живут в мире и согласии, любви и верности, оставаясь надежной опорой друг для друга.

Жизнь и работа

Супруги Кузины коренные спасдеменцы. Виктор Борисович родился и вырос в Спас-Деменске. После окончания железнодорожного техникума долгое время трудился машинистом, затем работал составителем на железнодорожной станции, потом перешел в военизированную охрану, а до недавнего времени трудился сторожем в карьере. Да и сегодня в свои 72 года глава большой и дружной семьи может дать фору молодежи - он по-прежнему не сидит без дела, а хлопочет по дому засучив рукава.

Нина Ивановна родом из деревни Песочня. Она была вторым ребенком в многодетной крестьянской семье, где росло шестеро детей. Девочка с ранних лет была приучена к труду и самостоятельности. Любое дело спорилось в умелых, трудолюбивых руках Нины. Трудовую деятельность начинала на комбинате бытового обслуживания, затем 30 лет исправно трудилась в Росгосстрахе.

Вообще, если вести разговор о трудовых заслугах сегодняшних юбиляров, то об этом можно сделать отдельную большую публикацию. Вспоминая трудовые будни, Нина Ивановна и Виктор Борисович тепло рассказывали о своих дружеских коллективах, о том, как заодно работали и также заодно отмечали праздники.

Судьбоносное знакомство

Познакомились будущие супруги зимой 1974 года в железнодорожном клубе райцентра. Молоденькая хрупкая девушка сразу приглянулась Виктору. Парень стал ухаживать за Ниной, начались встречи, между ними возникла дружба, переросшая в трепетное чувство любви. Спустя полгода молодая пара официально зарегистрировала свои отношения. С этого момента жизнь семьи Кузиных пошла своим чередом. Родители купили молодоженам дом в деревне Супесок. Виктор Борисович сам занялся обустройством семейного гнездышка и прилегающей территории, обзавелись большим подсобным хозяйством, в котором были корова, поросята и птица.

Молодая семья начала расти: сначала родилась дочь Лена, затем Оля и Галя. Все

заботы и хлопоты молодых родителей были направлены на воспитание и обучение дочерей. Личным примером старшие Кузины прививали детям любовь к труду и стремление к мастерству в любом деле и смогли дать всем троим высшее образование.

Годы пролетели незаметно, дети выросли, обзавелись своими семьями. Дочери подарили родителям пятерых внуков, которые всегда рады навестить бабушку и дедушку. И несмотря на то, что дети и внуки живут отдельно, Кузины до сих пор остаются дружной семьей, все праздники и семейные события отмечают вместе и в трудные минуты всегда приходят на помощь друг к другу.

Ни минуты без дела

Нина Ивановна и Виктор Борисович люди очень душевные, приветливые, гостеприимные и просто обаятельные. В их доме уютно, каждая вещь на своем месте, кругом - идеальный порядок. Главной семейной ценностью золотые юбиляры считают правило - все и всегда делать вместе. Благодаря такому слаженному тандему все у этих хозяев спорится да ладится: и участок, и подворье супругов имеют аккуратный и ухоженный вид.

На усадьбе Кузиных стоит добротный дом, погреб, различные хозяйственные постройки. Кстати, все это собственноручно построил сам хозяин. Несмотря на возраст и недуги, Нина Ивановна и Виктор Борисович по-прежнему сажают огород, дети помогают, конечно, но по большей части супруги управляют сами. Много в саду плодовых деревьев, кустарников, а также виноград. Большая площадь огорода занята под картошку. В теплице радует взгляд обилие томатов разнообразных форм и расцветок (их у хозяев более сотни), дружно завязываются огурцы, перцы, на грядках пышно растут морковь, свекла, лук. Все это изобилие гармонично сочетается с грядками клубники и садовой земляники. А вот от некогда большого хозяйства остались только куры. Юбиляры сетуют на годы и болячки и говорят, что как в молодости работать уже не могут.

Вокруг дома разбиты пестрые цветники - целая палитра красок. На клумбах можно увидеть потрясающей красоты ку-



сты роз, тюльпаны, астры и еще много других цветов. С весны до поздней осени, смеясь друг друга, они радуют глаз своим разноцветьем. Выращивание цветов - любимое занятие Нины Ивановны. Конечно, все это требует постоянного ухода: прополки, полива, рыхления, но такой труд женщине не в тягость, а в радость. В свободные минутки хозяйка дома, присев на садовые качели, любит плоды своего труда. Виктор Борисович - заядлый рыбак с солидным стажем. С годами рыбалка для него стала не просто увлечением, а частью жизни, без которой он себя уже не представляет. Мужчина рыбачит в основном на реках и озерах родного района, изредка выезжает на водоемы соседнего Ельнинского района, куда приезжает в гости к брату.

С годами супруги не утратили бодрость духа и жизнелюбие. Они счастливы вместе и признаются, что, если бы им представилась возможность заново выбирать свою судьбу, они бы вновь выбрали друг друга.

Пример для подражания

Год за годом супруги Кузины вместе преодолевали сложности, учились понимать друг друга без слов. Их союз прочно скреплен уважением, заботой и благодарностью. На протяжении совместного жизненного пути они поддерживали друг друга во всех делах и начинаниях и всего добивались в жизни благодаря этой поддержке, стараниям и труду. По их словам, пронести любовь через всю жизнь не сложно. Для взаимного счастья достаточно лишь понимание, терпение и согласие.

- В нашей жизни, как и у всех, было хорошее и не очень, ведь не даром говорят: «Жизнь прожить, не поле перейти». Но главное - уметь слышать друг друга, вместе переживать взлеты и счастливые моменты и, конечно, делить пополам падения и разочарования, - поделились супруги.

Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора
и из семейного архива Кузиных.



Газета - читатель: обратная связь



Уважаемые читатели!

Просматривая редакционную почту, мы в первую очередь обращаем внимание на письма наших читателей. Для нас очень важно чувствовать обратную связь, узнавать мнение подписчиков, учитывать их интересы. Редакционная почта - тот ориентир, которые показывает журналистам, в каком направлении двигаться дальше, о чем писать.

Раньше районную газету можно было получить только через подписку и только в нашем регионе. С появлением сайта районку читают в самых разных уголках страны. Конечно, газета не может быть более оперативной, чем электронные СМИ, однако многие читатели предпочитают пролистать свежий номер, где все новости и события собраны в одном месте. Можно долго дискутировать на тему, нужны ли газеты и какими они должны быть, ясно одно, если газеты будут утеряны источник формирования зрелости общества.

А вот что говорят по этому поводу наши подписчики, которые предпочитают бумажные носители информации.

Елена ГРИГОРЬЕВА:

- Во времена Советского Союза мы с мужем-военным немало поездили по стране. Муж служил в Средней Азии, на Дальнем Востоке и в других местах. Родители посылали нам из дома посылки, а в них - несколько номеров районной газеты. Мы спорили, кому их первому читать. Это был как глоток свежего воздуха, как будто побывал дома. Потом обсуждали новости, газету перечитывали несколько раз.

Теперь я живу в Спас-Деменске, но по-прежнему люблю «Новую жизнь». С нетерпением жду среду и пятницу, когда приносит газету. Могла бы прочитать на сайте, но не хочу и не люблю. Газета мне ближе, теплее. У меня есть целый ритуал. Сажусь в крес-

ло непременно с чашечкой кофе, беру газету и читаю с наслаждением о людях, о событиях, иногда о проблемах. Желаю районке не только поднимать проблемы, но и отслеживать их решение.

Владимир и Татьяна БАРИНОВЫ:

- На почту мы особо не рассчитываем, поэтому выписываем газету в редакции и сами забираем. Читаем от корки до корки с большим удовольствием о своих земляках, о благоустройстве, дорогах, общественной жизни. Без районки никак нельзя. Мы ее очень любим.

Екатерина и Владимир НОВИКОВЫ:

- «Новую жизнь» выписываем всегда. А как иначе. В ней пишут о наших земляках, о наших внуках и правнуках. Это интересно прочитать. Вот и о нас написали - это приятно. Дети прочитали, родственники. Внуки сказали, что сберегут этот номер газеты для своих детей.

Елена ЛОЖКИНА:

- Статью про себя и про БАМ прочитала два раза. Эмоции зашкаливают! Круто! Не ожидала такого объема. Все, как я хотела. Только правда. Благодарю! Вы правы: случайностей нет, все predeterminedено свыше.

Дорогие наши читатели, газету мы делаем для вас и вместе с вами. Так что заходите, пишите, звоните!

С уважением, коллектив редакции.

Прокуратура предупреждает

Способы противодействия преступлениям, совершаемым с использованием информационно-коммуникационных технологий

Потерпевшими от киберпреступлений являются граждане абсолютно всех категорий, включая как социально незащищенные слои населения (инвалиды, пенсионеры, несовершеннолетние), так и люди, занимающие руководящие посты в организациях (предприятиях) всех форм собственности. Злоумышленниками оказываются психологическое воздействие на граждан, которые выполняют все команды преступников.

В ходе совершения преступлений злоумышленники используют звонки с номеров, визуальное приближенных к номерам телефонов правоохранительных органов, служб банков (например, звонки с номера +900, якобы с официального номера Сбербанка и т.д.), представляются официальными лицами, в том числе правоохранительных органов.

Наиболее распространенными способами преступлений на сегодняшний день являются:

СМС от работодателя.

Потерпевшему поступает смс сообщение или сообщение в мессенджере от работодателя о том, что с ним в ближайшее время свяжется сотрудник ФСБ или иной организации, следует с ним пообщаться.

Иногда этого звонит сотрудник с именем, указанным руководителем, и сообщает о попытках перевода личных сбережений на иностранные счета (финансирование терроризма, Украины и т.п.)

Потерпевшего убеждают осуществить транзакции путем перевода денег (личных накоплений) на счет, указанный злоумышленниками.

Злоумышленники "продают" вашу квартиру, машину.

Звонившие представляются работниками службы безопасности коммерческого банка, Центрального банка либо правоохранительного органа.

Сообщают о том, что персональные данные с личного ка-

бинета утекли и теперь преступники могут от вашего имени продать квартиру (машину), используя электронно-цифровую подпись.

В целях защиты убеждают срочно перевести деньги на "защищенный канал", "безопасный счет", "резервную ячейку".

Перевод денег на "безопасный счет", якобы для их сохранности.

Звонившие представляют либо представителями службы безопасности коммерческого банка, Центрального банка либо правоохранительного органа и сообщают, что мошенники с использованием персональных данных потерпевшего оформляют кредиты в различных банках, и для того, чтобы предотвратить хищение денег с банковского счета, необходимо личные сбережения срочно перевести на "безопасные счета". В ходе дальнейшего общения потерпевшему сообщают о необходимости оформления кредитов и их перевода. Также зарегистрированы случаи продажи недвижимности и перевода мошенникам вырученных средств.

Следует отметить, что общение потерпевшего со злоумышленниками является длительным, в некоторых случаях осуществляется в течение нескольких месяцев, используется как телефонная связь, так и общение посредством мессенджеров.

Еще одна разновидность преступной схемы - когда звонят якобы сотрудники правоохранительных органов и сообщают что в отношении вас возбуждено уголовное дело в связи с финансированием экстремисткой, террористической деятельности, поскольку с вашего банковского счета осуществлен перевод денежных средств в дружественное государство.

В ходе общения злоумышленники могут присылать якобы фото удостоверений, повесток, постановлений о возбуждении уголовного дела, подписок о неразглашении следственной тайны и т.д. Нужно быть предельно внимательными, не поддаваться манипуляциям и проверять сообщаемую информацию.

Звонок злоумышленника под видом мобильных операторов, которые сообщают, что срок действия вашей сим-карты истек либо истекает, а для его продления необходимо сообщить код, который поступит в смс либо пройти по ссылке, в противном случае сим-карта будет заблокирована.

Важно знать, что у сим-карты нет срока действия, сотовые операторы перевыпускают сим-карты только по просьбе потребителей в случае физического износа, потери, необходимости другого формата.

Выполнив требования мошенников и сообщив код из смс либо пройдя по ссылке, вы отдаете в руки злоумышленников доступ в свой личный кабинет на сайте оператора связи, после чего мошенники имеют возможность устанавливать переадресацию сообщений на нужный им номер, что позволяет сменить пароль от мобильного банка и похитить денежные средства.

Вторая разновидность таких преступлений - получение в результате сообщения кода из смс доступа к аккаунту "госуслуг", дальнейшее оформление заявок на кредиты в банках, получение персональных данных, как сведения о доходах, наличие банковских счетов и т.д.

Сдача налоговых деклараций и справок о доходах.

Звонившие представляют сотрудниками Госуслуг, управления по делам Президента, сообщают, что в рамках декларационной кампании проверяют персональные данные лиц, сдавших налоговые декларации либо декларации о доходах.

Со слов преступников - для подтверждения следует назвать паспортные данные и код из СМС. Результат - списание денег со счетов, взятие кредита.

Взлом либо копирование аккаунта пользователя в мессенджерах, социальных сетях и дальнейшем направлении сгенерированных искусственным интеллектом (нейросетью) голосовых сообщений от имени потерпевшего, которое полностью копирует его голос, используя при этом ранее от-

правленные сообщения владельца аккаунта.

А дальше все по типичной схеме - просьба одолжить займы, фото банковской карты для перевода денежных средств.

В данной ситуации важно убедиться, что вы общаетесь именно с вашим знакомым путем звонка по мобильной сети.

Сделав это, вы обезопасите себя и предупредите знакомого о том, что от его имени действуют мошенники.

Для того чтобы не потерять контроль над вашим аккаунтом, никогда не переходите по незнакомым ссылкам, не скачивайте программы из неподтвержденных источников.

Будьте максимально внимательными, поскольку следующим этапом использования искусственного интеллекта может явиться генерация видеозаписей и рассылка видеосообщений от имени родных, коллег, знакомых и т.д.

Хищение денежных средств через систему быстрых платежей (СБП).

Например, покупатель на сайте оставляет заявку на приобретение товара, ему поступает звонок якобы от сотрудника магазина, предлагается скидка на товар, но только при условии оплаты через СБП или В-код, затем злоумышленник присылает в мессенджер ссылку, ведущую на страницу с формой оплаты по рЯкodu. Покупатель подтверждает платеж, и денежные средства поступают на счет мошенника.

Важно в такой ситуации связаться со службой поддержки онлайн-магазина, через официальный сайт или приложение. Не сохраняйте для оплаты в личных кабинетах банковские карты, при возможности заведите отдельную карту для оплаты покупок онлайн.

Широко получившая последнее время схема, в результате использования которой причиняется наиболее крупный ущерб - заработок на бирже, заманивание прибыльными инвестициями. Преступники создается максимальная видимость того, что общение происходит с представителями крупной инвестиционной площадки, их сайты имеют види-

мое сходство с банковскими организациями (например, Газпроминвестиции, РБК-инвестиции, Тинькофф-инвестиции и т.д.), назначается личный брокер, общение с которым может осуществляться даже посредством видеозвонков. Под их руководством создается якобы личный кабинет на торговой площадке, в котором отображаются все внесенные денежные средства и прибыль. Однако их дальнейший вывод невозможен.

Рассылка налоговых писем о выявлении подозрительных транзакций и активности налогоплательщика.

В поддельном сообщении предлагается пройти дополнительную проверку и предоставить сведения по запросу налоговой службы. Так, мошенники могут запросить кассовые документы, счета-фактуры, отчетные документы.

Далее для прохождения проверки предлагается обратиться к указанному в письме инспектору под угрозой блокировки счетов налогоплательщика.

Важно помнить, что ФНС не рассылает такого рода письма и не имеет отношения к ним, такие письма открывать не рекомендуется, как и переходить по ссылкам.

Схема "Ваш родственник попал в ДТП", наиболее подвержены данному виду преступлений пожилые граждане. Злоумышленник представляет либо родственником потерпевшего, либо представителем правоохранительного органа и сообщает, что для освобождения от уголовной ответственности и наказания в виде лишения свободы срочно необходимо передать денежные средства.

Важно знать, что используемые мошенниками схемы постоянно меняются, "подстраиваясь" под общественно-политическую обстановку, значимые события в государстве.

Оградить от мошенников в первую очередь способны знания, внимательность, здравый смысл и критическая оценка ситуации. Поможет и знание типичных "схем" работы мошенников.

Порядок назначения и выплаты ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка

Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.12.2022 №2330 определен порядок назначения и выплаты ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка.

Право на ежемесячное пособие предоставляется нуждающимся в социальной поддержке беременным женщинам и лицам, имеющим детей в возрасте до 17 лет, при условии, если они являются гражданами Российской Федерации и постоянно проживают на территории Российской Федерации.

Назначение и выплата ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка осуществляются:

- беременной женщине в случае, если срок ее беременности составляет 6 и более недель и она встала на учет в медицинской организации в ранние сроки беременности (до 12 недель);
- одному из родителей (усы-

новителей, опекунов (попечителей) ребенка в возрасте до 17 лет, являющемуся гражданином Российской Федерации и постоянно проживающему на территории Российской Федерации.

Право на ежемесячное пособие возникает в случае, если размер среднедушевого дохода семьи не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в субъекте Российской Федерации по месту жительства (месту пребывания) или фактического проживания заявителя в соответствии с Федеральным законом «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» на дату обращения за назначением ежемесячного пособия.

Заявление о назначении ежемесячного пособия, а также заявление об изменении способа доставки ежемесячного пособия подаются в орган, осуществляющий назначение и выплату ежемесячного пособия по месту жительства (пребывания) или

в случае отсутствия подтвержденного места жительства (пребывания) по месту фактического проживания:

- в электронном виде с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций);»
- через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг при наличии заключенного соглашения о взаимодействии между органом, осуществляющим назначение и выплату ежемесячного пособия, и многофункциональным центром, уполномоченным на заключение указанного соглашения на основании Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- лично.

А. МИШОНКОВ,
прокурор района,
советник юстиции.

Внимание, работа!

Почтовому отделению Спас-Деменск срочно требуются оператор и почтальон, тел. 2-24-63.

ПРОДАЕТСЯ дом с участком, г. Спас-Деменск, ул. Пушкина, д. 14, тел. 8-906-063-39-59.

**ЗДЕСЬ
МОЖЕТ БЫТЬ
ВАША
РЕКЛАМА**

**АВТОВЫКУП
В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ.**

Отечественные, иномарки, битые, не на ходу.
Срочно. Дорого. Эвакуатор.



Помощь при подборе авто.
Тел. 8-920-873-05-17.

Уважаемые жители г. Спас-Деменска!

10 июля 2024 года в связи с переврезкой ШРП на ул. Восточная с 9 до 18 час. будет отключен газ на следующих улицах:

- Советская от д.1 до д.20,
- Приозерная,
- Молодежная,
- Восточная,
- Освободителей.

Остальным жителям города подача газа будет ограничена, убедительная просьба пользоваться только газовой плитой.

Справки по тел. 2-23-31 или 104.

Администрация Спас-Деменского газового участка.

Библиотекарь

Дружба навсегда!

Не одна календарная дата в июне посвящена дружбе: 9 июня - Международный день друзей, 25 - день дружбы и единения славян. Славяне разных стран вспоминают о своих истоках.

Целью этих праздников является напоминание людям о человеческой дружбе. В этот день принято устраивать встречи с друзьями, звонить и слать самые искренние поздравления. Проводить в школе, библиотеке, детском садике, клубе и других учреждениях различные массовые мероприятия.

Дружба является одной из важнейших жизненных ценно-

стей в судьбе каждого человека. Именно дружба, дружеские связи между людьми помогают им выстоять в самых трудных жизненных ситуациях. Задача родителей и всех взрослых людей - помочь детям еще с юного возраста подготовить себя к сплочению, единству, взаимовыручке без корысти и без расчета. Привить такие человеческие качества как искренность, честность, отзывчивость.

В школе №1 с детьми оздоровительного лагеря прошла игровая программа «Дружба навсегда». Ребята посмотрели видеоролик одноименной тематики «Поговорим о дружбе», презентацию «Дружба,

которые ответили на вопросы, что такое дружба, каковы отличительные черты дружбы, друг - это тот, кто... Вспомнили пословицы. Рассудили, что нужно в себе изменить, чтобы людям захотелось дружить. В ходе мероприятия учащимся были представлены книги из детской библиотеки, которые смогут помочь и подскажут о правилах дружбы. Участники мероприятия сделали вывод, что дружить надо не ради корысти и расчета, а потому что близки интересы друг друга, взгляды, внутренний мир. Без друзей человек не может быть счастливым.

А. АЛИЕВА,
методист ЦДБ.



Подписка - 2024

Уважаемые читатели и подписчики газеты «Новая жизнь»!

Для тех, кто не выписал районную газету через почту, предлагаем сделать подписку в редакции. Мы будем отправлять газеты в ближайшие магазины вашего микрорайона, где вы их заберете.



Подписная цена в редакции (без доставки):

- на 6 месяцев - 270 руб.,
- на 3 месяца - 135 руб.,
- на 1 месяц - 45 руб.

Кто не успел подписаться через почту, приходите к нам в редакцию.

Отдел аграрной политики и социального обустройства села администрации МР «Спас-Деменский район», труженики села и бывшие коллеги по работе с прискорбием извещают, что после тяжелой продолжительной болезни умерла
ЧЕЛУШКИНА
Надежда Андреевна.
Она оставила свой след в развитии сельского хозяйства района, работая зоотехником в совхозе «Парфеновский», в управлении сельского хозяйства, возглавляя совхоз «Павлиновский».
Светлая память о ней останется в наших сердцах.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

Главный редактор В.Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: sps-novaja@yandex.ru, novaja@kaluga.ru. Деловой редактор К. Б. ВЛАСЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, Калужская обл., г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1000. Заказ Подписано в печать 1.07.2024 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.